

Для чего испытания?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Для чего испытания?

1 Петра 1:7: «Чтобы испытание вашей веры, будучи гораздо драгоценнее золота, которое гибнет, хотя и огнём испытывается, оказалось к похвале и чести и славе при явлении Иисуса Христа.»

Тема: для чего испытания?

Бог находит, что испытания и экзамены, которые мы проходим, угодны Ему. Это удивительный концепт. Мы не видим этого в испытаниях, мы смотрим на испытания не так, как Бог.

«Боже, почему ты допускаешь, чтобы я проходил через всё это? Почему ты делаешь это со мной? Почему я должен проходить через это?»

Если я прохожу в своей жизни через какой-то процесс шаг за шагом, через то, что Бог ставит передо мной, я вам гарантирую, что каждый из нас задаёт Богу тот же вопрос: *«Боже, почему ты это делаешь? Почему это со мной произошло на работе? Почему я лишился своей работы? Почему ты выбрал меня, чтобы я проходил через эту ситуацию?»*

Потому что Бог желает провести меня через место, где Он меня сокрушит, чтобы я доверился ему. Только Он знает, как это сделать. Он знает лучшее время для этого. Бог знает, через что прохожу я в тот или иной момент времени. Он смотрит на это и говорит: *«Это для меня ценно. Мне это нравится.»* Это для Бога как приятное благоухание. Когда мы проходим через испытания, мы смотрим на них по-другому, не так, как смотрит на них Бог. Он смотрит на это с

удовольствием.

Я хочу, чтобы вы видели, что мы являемся золотом, которое и видит Бог в нас. Бог говорит, что эти испытания драгоценнее золота.

Братья и сёстры, Бог позволяет нам проходить через огонь. Когда Он это делает, он хочет, чтобы мы знали, что есть определённые вещи, которые происходят с золотом. Золото плавится. Становилась ли ваша жизнь твёрдой? Наша жизнь имеет структуру внутри, и мы это делаем определённым методом.

Бог говорит: *«Я вас расплавлю, проведя через испытания, чтобы слепить, чтобы было легче работать с вами.»*

Если вы поговорите с кузнецом, то узнаете, что он может взять золотое кольцо, которое не снимается с вашего пальца, и нагреть его, тогда его легко снять. Бог делает то же с нами.

Он желает взять нашу жизнь и сделать из неё что-то. Но он не может это сделать, когда мы в твёрдом состоянии. Нам нужно смягчить сердца для того, чтобы Он мог это сделать. Богу необходимо провести нас через испытания для того, чтобы сделать нас податливыми, чтобы он мог работать с нами.

Почему мы спасены? Какова наша цель?

Бог избрал, остановил нас здесь по причине. Это его дизайн, чтобы он мог работать через нас.

У Бога есть цель - вылепить из нас нечто, смягчив нас. Когда мы мягкие, мы легче поддаёмся его обработке.

2. Когда мы проходим через испытание, отделяются «шлаки».

Когда вы проходите через огонь, все «шлаки» поднимаются на поверхность и их легко увидеть. Когда вы проходите через испытания, Бог привлекает ваше внимание очень быстро. Когда мы в испытании, первую вещь, которую мы должны сказать – это *«Боже, что ты желаешь мне показать? Что ты мне желаешь сказать? Что происходит?»* Когда Бог привлёк твоё внимание, это то, что необходимо было сделать.

«Вот учение, о котором я хотел бы поговорить с тобой. Это тот метод, который ты должен увидеть. Мне не нравится та часть твоей жизни.»

Что это такое?

Это называется шлаком. Шлак в золоте – это плохой фактор. Шлак заставляет золото выглядеть ужасным, не зеркальным. Причина, почему нам нравится золото, в том, что оно переливается, сияет. Оно переливается разными цветами, потому красивое. Причина, почему Бог желает избавиться от шлаков в вашей жизни, в том, что он хочет, чтобы и вы сияли.

Малахия 3:3: «И сядет, как плавильщик и очиститель серебра: и очистит сынов Левия, и переплавит их, как золото и как серебро, чтобы приносили ГОСПОДУ приношение в праведности.»

Бог думает о нас как о золоте, потому что мы ценны в его глазах. Библия говорит, что Бог желает сделать нас

чистыми, проведя через процесс переплавки. Он ставит нас на высокую температуру, добавляя немного испытаний и экзаменов.

Бог говорит: *«Я хочу извлечь вредные для вас примеси и сделать вас такими, какими вы должны быть. Мне нужно, чтобы вы выглядели прекрасно!»*

Иллюстрация:

Одна женщина позвонила серебрянику и попросила разрешения прийти, понаблюдать за его работой. Она упомянула о её интересе к работе над серебром.

Она смотрела, как он держал кусок серебра над огнём, нагревая его. Он объяснил, что нужно держать серебро над огнём, там, где самый жар. Тогда самое жаркое пламя выжигает все шлаки.

Женщина подумала тогда, что Бог тоже держит нас на самом горячем месте, и ей вспомнился стих из **Малахия 3:3**: **«И сядет как плавильщик и очиститель серебра...»**

Она спросила кузнеца: *«Правда ли, что серебро будет очищено?»* Кузнец ответил: *«Да!»* Он пояснил, что ему нужно не только там сидеть и держать серебро, но чтобы его взгляд был постоянно направлен на серебро, пока оно на огне, потому что если его чуть-чуть передержать, всё будет разрушено.

Разве вы не знаете, что Бог сидит и наблюдает за вашей жизнью, удерживая вас над огнём во время испытания? Бог наблюдает и наблюдает за вами! Бог желает забрать весь мусор из вашей жизни.

Видишь, чтобы извлечь мусор из серебра,

потребуется больше, чем вы думаете. Бог знает сегодня чистоту нашей жизни. Он смотрит внутрь серебра. Он знает, как провести работу с серебром. Если вы проходите через испытание, Бог пытается извлечь из вас «шлаки», очистить вашу жизнь. Это результат абсолютного доверия Богу.

Потому эта женщина сидела молча до этого момента, затем она спросила кузнеца: *«Как вы узнаете, что серебро уже очищено? Какой отличительный знак?»* Он ответил: *«Это легко. Когда я вижу свой образ в нём, я знаю, что серебро чистое.»*

Когда Бог видит своё отображение в нас, когда он видит, что мы доверяем ему, процесс очищения больше не продолжается. Бог извлекает ненужные вещи из нас. Вы, возможно, думаете внутри вашего сердца: мои родители это со мной делали!

Вам тоже необходим процесс очищения.

1 Петра 4: Я хотел бы показать вам другой процесс.

1 Петра 4:12-13: *«Возлюбленные, не почитайте то странным относительно огненного испытания, которому надлежит испытать вас, как будто нечто странное произошло с вами:*

13- Но радуйтесь, поскольку вы есть участники Христовых страданий; чтобы, когда откроется его слава, вы также были рады безмерной радостью.»

Мы не проходим что-то, через что не прошёл наш Спаситель. Он говорит, чтобы мы, проходя через испытания, радовались. Испытание – это возможность измениться.

Стих 13: *«Но радуйтесь, поскольку вы есть*

участники Христовых страданий; чтобы, когда откроется его слава, вы также были рады безмерной радостью.»

Потому эти испытания огненные. Как кузнец выжигает всю нечистоту, так происходит и с вами. Бог говорит, чтобы мы радовались во время этого. Взгляните на это, как на возможность того, что Бог желает очистить вас, чтобы затем использовать.

Иоанна 15:1-2: «Я есть истинная виноградная лоза, а Отец мой – земледелец.

2- Каждую ветвь во мне, которая не приносит плода, он удаляет: и каждую, которая приносит плод, он очищает, чтобы приносила больше плода.»

Процесс очищения Бог использует и в нашей жизни. Он берёт нас и говорит, что должен очистить от чего-то в нашей жизни, чтобы избавить от вредных привычек. Это происходит, как вы видели, так же, как и с очищением серебра. Но теперь мы посмотрим на это с другой стороны.

Есть 7 вещей, как производится очищение в нашей жизни.

1. Компенсируется потеря корней. Иисус является корнем, он - ветвь. Когда мы отходим от Иисуса, знаете что делает Бог? Ведь питание для ветвей приходит из корня. Я нуждаюсь в обновлении Духа Святого внутри меня, но вы потеряли корень, если начали уходить от Иисуса. Обрезка это выполняет.
2. Обрезка помогает молодым ветвям развиваться в молодое дерево. Приходит садовод и обрезает ветви, которые

пересекаются или трутся. Я не знаю, где вы находитесь. Но Бог может очистить и вашу жизнь. Он может что-то обрезать в вас, чтобы вы потом приносили славу для Него.

3. Эта «обрезка» помогает сохранить здоровым христианина.
4. Обрезка держит растения под контролем в его размерах. (Знание надмевает, а любовь насаждает.)
5. Обрезка влияет на рост. Зацветают цветы, там, где ты посажен.
6. Обрезка возрождает старое растение. Если мы в застое, он будет обрезать и очищать.
7. Есть время для обрезки и время, когда обрезка не нужна.
 - Бог смотрит на вид растения.
 - Бог смотрит на состояние растения.
 - Бог смотрит на желаемый результат.

Бог с каждым работает по-особому. Когда вы перестаёте обрезать, вы перестаёте расти. Чем ближе вы к Богу, тем меньше нужно вас обрезать. Бог будет продолжать обрезать и очищать вас на протяжении всего остатка вашей жизни.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.